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Protokół nr LI/13 
sesji Rady Miejskiej Wrocławia 

zwołanej w trybie nadzwyczajnym 
z 3 grudnia 2013 r. 

Sala Sesyjna, Sukiennice 9 
 

 
 
Sesja trwała w godzinach od 18.00 do 19.40. 
 
Na ogólną liczbę 37 radnych nieobecnych było 5 osób: 

− Krzysztof Bramorski 
− Elżbieta Góralczyk 
− Katarzyna Obara-Kowalska 
− Anna Szorec 
− Maciej Zegan 

 
Szczegółowe wyniki głosowań

I. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady i Prezydenta Miasta. 

 stanowią załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Wrocławia Jacek Ossowski poprosił radnych 
o potwierdzenie obecności w elektronicznym systemie obsługi sesji, a następnie otworzył 
obrady LI sesji Rady Miejskiej Wrocławia. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Wrocławia Jacek Ossowski: Witam serdecznie 
Panie Radne i Panów Radnych, witam Gości przybyłych na dzisiejsze nasze spotkanie. 
 
 

 
Przewodniczący Rady Miejskiej Wrocławia Jacek Ossowski: Chcę Państwa 
poinformować, że spotykamy się dzisiaj w dwóch sprawach. Pierwszą sprawą jest 
oczywiście sytuacja na Ukrainie, która — jak wiemy — jest sytuacją bardzo trudną, 
wynikającą z pewnych decyzji władz ukraińskich. Z drugiej strony nasze miasto 
partnerskie Lwów, bardzo bliskie nam — wrocławianom, liczy na to, że uczynimy pewne 
gesty wobec tego miasta. Pan prezydent Rafał Dutkiewicz rozmawiał z merem Lwowa, 
który zaprezentował bardzo proeuropejskie stanowisko. Ja także otrzymałem list  
od przewodniczącego Rady Miejskiej Lwowa, który bardzo liczy na to, iż podejmiemy  
czy przyjmiemy jakiś dokument, który będzie wskazywał na to, iż Wrocław, wrocławianie,  
a Rada Miejska Wrocławia w szczególności, zabiegi Ukrainy o współpracę i przyłączenie 
się w przyszłości do Unii Europejskiej popierają. Wydaje mi się, że jest to nasz 
obowiązek, w związku z tym za chwilę Państwu treść stanowiska Rady Miejskiej 
Wrocławia zaproponuję. Drugą okolicznością, za którą czuję się odpowiedzialny, choć nie 
czuję się winny, jest okoliczność wynikająca z faktu, że dokonaliśmy wyboru 
Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej Wrocławia, zapominając o jednej okoliczności. 
Otóż ustawa mówi, że wiceprzewodniczący Rady Miejskiej nie może być członkiem 
Komisji Rewizyjnej. W związku z tym, mogliśmy się znaleźć w takiej sytuacji, iż nadzór 
[red. — Wojewoda Dolnośląski] mógłby nam tę uchwałę o wyborze zakwestionować.  
A gdyby tego nie uczynił, to w przyszłości w warunkach analizy tych dokumentów 
mogłoby się okazać, że są one nieważne ze względu na to uchybienie. Na tę okoliczność 
musimy dzisiaj podjąć ponowny wybór wiceprzewodniczącego — tak, żeby wszystko 
odbywało się zgodnie z prawem. Za tę część i za te zdarzenia bardzo Państwa 
przepraszam.  
 

http://bip.um.wroc.pl/wps/portal/bip/?PC_Z7_AD8O9SD308MG50IUM2HQ49LST1015248_WCM_CONTEXT=/wps/wcm/connect/bip_pl/bip/umw/rada_miejska/sesje/porzadkiobrad/porzadki_obrad/li/porzadek_sesja_li�
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II. Rozpatrzenie wniosków w sprawie zmiany porządku obrad. 
 
[red.— Nie zgłoszono wniosków w sprawie zmiany porządku obrad.] 
 
Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 
 
 
 

III. Powołanie Komisji Skrutacyjnej. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Wrocławia Jacek Ossowski: Proszę Państwa,  
do składu Komisji Skrutacyjnej proponuję następujące osoby — pan Piotr Kuczyński.  
Czy wyraża Pan zgodę? Dziękuję. Pan Bohdan Aniszczyk. Czy wyraża Pan zgodę? [głosy  
z sali] To jest w takim razie pan Jan Chmielewski. Wyraża zgodę. Dobrze. Zapiszę. Pani 
Małgorzata Zawada. Wyraża Pani zgodę? Pan Łukasz Wyszkowski — wyraża Pan zgodę? 
Dziękuję. Pan Jerzy Skoczylas czy wyraża zgodę, aby być w Komisji Skrutacyjnej? 
Dziękuje. Pan Czesław Palczak czy wyraża zgodę? Bardzo dziękuję, Panie Radny. Zatem 
przystępujemy do głosowania składu Komisji Skrutacyjnej. 
 
Głosowanie w sprawie przyjęcia radnego Piotra Kuczyńskiego w skład Komisji 
Skrutacyjnej 
 
Wyniki głosowania: za – 25, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 
 
Głosowanie w sprawie przyjęcia radnego Jana Chmielewskiego w skład Komisji 
Skrutacyjnej 
 
Wyniki głosowania: za – 25, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 
 
Głosowanie w sprawie przyjęcia radnej Małgorzaty Zawady w skład Komisji 
Skrutacyjnej 
 
Wyniki głosowania: za – 25, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 
 
Głosowanie w sprawie przyjęcia radnego Łukasza Wyszkowskiego w skład 
Komisji Skrutacyjnej 
 
Wyniki głosowania: za – 24, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 
 
Głosowanie w sprawie przyjęcia radnego Jerzego Skoczylasa w skład Komisji 
Skrutacyjnej 
 
Wyniki głosowania: za – 26, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 
 
Głosowanie w sprawie przyjęcia Radnego Czesława Palczaka w skład Komisji 
Skrutacyjnej 
 
Wyniki głosowania: za – 26, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Wrocławia Jacek Ossowski: Komisja Skrutacyjna  
w ten sposób została powołana i zbierze się w przerwie, którą w odpowiednim momencie 
ogłoszę.  
 
[red.- W międzyczasie Biuro Rady Miejskiej sprawdziło funkcjonowanie systemu  
do głosowania.] 

http://bip.um.wroc.pl/wps/portal/bip/?PC_Z7_AD8O9SD308MG50IUM2HQ49LST1015248_WCM_CONTEXT=/wps/wcm/connect/bip_pl/bip/umw/rada_miejska/sesje/porzadkiobrad/porzadki_obrad/li/porzadek_sesja_li�
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IV. Stanowisko w sprawie poparcia europejskich aspiracji narodu 
ukraińskiego – druk nr 1372/13 

 
Przewodniczący Rady Miejskiej Wrocławia Jacek Ossowski: Szanowni Państwo, 
pozwolę sobie propozycję tego stanowiska odczytać.  
 
Rada Miejska Wrocławia wyraża swoje poparcie dla europejskich aspiracji narodu 
ukraińskiego. Solidaryzujemy się z uczestnikami masowych, pokojowych demonstracji, 
które odbywają się obecnie w Kijowie, we Lwowie oraz innych miastach Ukrainy. Lwów  
to nasze miasto partnerskie, szczególnie bliskie wrocławianom. Zdecydowanie popieramy 
proeuropejskie stanowisko mera Lwowa oraz Lwowskiej Rady Miejskiej. Wyrażamy 
przekonanie, że w demokratycznym społeczeństwie obywatele mają prawo  
do publicznego wyrażania swoich poglądów, a używanie wobec demonstrujących 
przemocy nie mieści się w standardach demokracji. Wierzymy, że spełnią się marzenia 
Polaków i Ukraińców o pokojowym życiu we wspólnej europejskiej przestrzeni bez granic.  
 
To jest propozycja tekstu. Chciałbym Państwa zapytać o opinię w tej kwestii. 
 
Opinie klubów: 
 

− Klub Radnych Rafała Dutkiewicza – przewodniczący Jarosław Krauze:  
W imieniu Klubu Radnych Rafała Dutkiewicza chciałbym z tego miejsca bardzo 
serdecznie podziękować Panu Przewodniczącemu i wszystkim osobom, które 
przyczyniły się do powstania tego tekstu. W imieniu klubu mogę zapewnić,  
że wszyscy nasi członkowie będą głosowali za tym stanowiskiem. Niech mi będzie 
z tego miejsca również wolno w swoim własnym imieniu wyrazić opinię osoby, 
która 9 lat temu była na Ukrainie w trakcie pomarańczowej rewolucji. Miałem 
przyjemność reprezentować wtedy Radę Miejską Wrocławia, jak również 
dolnośląską „Solidarność”. I wiem, jak ważna dla tych ludzi była nasza tam 
obecność, nasze wsparcie, jak oni tego oczekiwali, jak byli wdzięczni za to,  
że nawet duchowo jesteśmy z nimi. Dlatego bardzo wszystkim serdecznie jeszcze 
raz dziękuję. Jestem przekonany, że cała rada również zagłosuje za tym 
stanowiskiem. Dziękuję również Państwu za to. Niech będzie mi jeszcze wolno 
powiedzieć — Niech żyje wolna demokratyczna Ukraina we wspólnocie 
europejskiej! 
 

− Klub Radnych Platformy Obywatelskiej – zdecydowanie popiera to stanowisko 
 

− Klub Radnych Prawa i Sprawiedliwości – radna Mirosława Stachowiak-
Różecka: Oczywiście to ważne, że Wrocław zabiera głos w takiej sprawie. Cieszę 
się, że mieliśmy refleks w imieniu mieszkańców. Oczywiście jesteśmy „za”. 
Powiem za Jarkiem [red. — radnym J . Krauze] — Niech żyje wolna, 
demokratyczna Ukraina! Mam nadzieję — jak najszybciej i niebawem z naszą 
pomocą i wspólnym działaniem w parlamencie.  

 
Dyskusja: 
 
Radna Maria Zawartko: To jest napisane naprawdę znakomicie. Dołączam  
do poprzedników, natomiast chciałam powiedzieć jedną rzecz. Byliśmy kilkakrotnie  
z Komisją Kultury i Nauki we Lwowie na zaproszenie tamtejszej rady miejskiej. 
Wielokrotnie proszono nas o takie wsparcie, żebyśmy pomogli, coś zrobili, żeby mogli już 
być z nami w Unii Europejskiej. Ostatnie nasze spotkanie, ostatnia nasza wizyta  
we Lwowie dotycząca Europejskiej Stolicy Kultury 2016 — tam również ten temat wolnej 
demokratycznej Ukrainy był poruszany. Cieszę się tym bardziej, że możemy teraz spełnić 
naszą powinność. To jest nasz obowiązek, żebyśmy popierali nasze miasto tak nam 
bliskie — Lwów i całą Ukrainę.  
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Radny Łukasz Wyszkowski: Szanowni Państwo, treść uchwały wszyscy znamy, 
wszyscy się z nią zgadzamy. Ja tylko jedno stanowisko, ale w formie uchwały jednak. 
Jedno zdanie. [red.- zapis niezrozumiały] Ukraina. I chciałbym, żeby to dzisiaj nam 
wszystkim przyświecało.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Wrocławia Jacek Ossowski: Niestety, my nie 
możemy przyjmować takiego dokumentu w formie uchwały, ponieważ uchwały mogą 
dotyczyć tylko przedmiotu naszej kompetencji. Możemy zajmować stanowiska w różnych 
sprawach, natomiast uchwałę możemy podejmować tylko w tych sprawach, w których 
nam wolno podejmować uchwały, mówiąc najkrócej.  
 
Radny Sebastian Lorenc: Oczywiście też nie mam żadnych uwag co do treści 
zaproponowanego brzmienia. Chciałbym tylko przywołać kilka okoliczności, które jako 
miasto i też nas jako radnych zbliżyły do naszych przyjaciół ze Lwowa. Dwukrotne 
wyjazdy, w których uczestniczyłem, zawsze odbywały się w niezwykle przyjaznej 
atmosferze. Muszę przyznać, że mieszkańcy, radni, władze Lwowa są ludźmi niezwykle 
przyjaznymi. Ja osobiście z ogromną przyjemnością i z sentymentem wracam do tego 
miasta, mimo tego że żadnych korzeni rodzinnych w tym mieście nie mam. Natomiast 
czuję się tam jak w domu. I dlatego chciałbym, żeby ten naród, ci ludzie mogli razem  
z nami budować nową Unię Europejską, abyśmy wspólnie decydowali o kierunkach 
rozwoju tej naszej wielkiej, europejskiej wspólnoty. Dlatego też popieram tę uchwałę. 
Będę, jeśli mogę, nawet obiema rękami głosować „za”. I jeśli słucha nas Przewodniczący 
Rady Miejskiej Lwowa — Wasyl [red. — Wasyl Pawliuk], mam nadzieję, że w Internecie 
ogląda dzisiejsze obrady, to chciałbym tylko powiedzieć — Wasyl, trzymaj się, jesteśmy  
z Tobą!  
 
Radny Piotr Babiarz: Oczywiście nie mam żadnych uwag co do treści naszego 
stanowiska. Chciałem jedno powiedzieć. Im więcej demokracji na Ukrainie, im więcej 
suwerenności Ukrainy, tym lepiej dla Polski. Naszą racją stanu jest, aby Ukraina była 
wolna, demokratyczna i europejska. Niech żyje Ukraina! 
 
Radna Iwona Dyszkiewicz: Z tego miejsca chciałam nie tylko jako kobieta, człowiek, 
ktoś, kto bardzo współczuje i kibicuje Ukrainie, ale również jako radna, a przede 
wszystko jako radna. Proszę Państwa, jestem dumna, że to, co mam przed sobą jest 
dzisiaj właściwym narzędziem do tego, żeby wykrzyczeć w tak wielkiej bezsilności,  
bo przed ekranem telewizyjnym, ta mównica i ten mikrofon, to są prawdziwe narzędzia.  
I dziś bardzo przydatne, żeby wykrzyczeć całej Europie i pokazać, że jesteśmy z Ukrainą  
i trzymamy kciuki. I całym sercem wspieramy demokratyczną Ukrainę i wolność,  
do której ona dąży.  
 
Radny Czesław Palczak: Szanowni Państwo, jako że jestem urodzony na Ukrainie, 
przeżyłem tam całą wojnę aż do 1945 roku, kiedy to z rodzicami jako mały chłopak 
przyjechaliśmy na ziemie zachodnie, jestem szczęśliwy, że wreszcie Ukraina walczy  
o niepodległość, o samodzielność. Od tamtego czasu mam jeszcze w uszach słowa — 
[red.- zapis niezrozumiały] Ukraina. I oby się to spełniło.  
 
Radna Wanda Ziembicka-Has: Szanowny Panie Przewodniczący, Szanowna Rado, 
Szanowni Internauci, jeśli mnie słyszą! Chciałam złożyć propozycję, jeśli to jest możliwe. 
Robię to dlatego, że przed laty razem z radnym z klubu Platformy Obywatelskiej 
Łukaszem Wyszkowskim i z Rafałem Czepilem z PiS-u byliśmy obserwatorami podczas 
wyborów Juszczenki na prezydenta kraju. Daleko, bo 150 km od Odessy w Łużnej 
patrzyłam, jak rozgrywają się etapy głosowań. To był też jakby mój głos Polki, 
dziennikarki i radnej miasta Wrocławia — przepraszam, jeszcze wtenczas nie radnej 
Wrocławia, tylko radnej jednej z dzielnic Wrocławia, radnej osiedlowej. I dzisiaj mam 
takie pytanie, i zgłaszam konkretną propozycję, jeśli chodzi o moją osobę Wandy 
Ziembickiej-Has, dziennikarki i radnej miasta Wrocławia, który to Wrocław, moje 
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rodzinne miasto ma kontakty ze Lwowem, z którego pochodzi mój ojciec, moi dziadkowie 
i pradziadkowie. Czy jest możliwość, żebym mogła uczestniczyć w tym, co się będzie  
w najbliższym czasie działo? Czy przewidywana jest jakaś delegacja, wyjazd, żeby można 
tam na miejscu zademonstrować, poprzeć, być razem z naszymi kolegami radnymi 
miasta Lwowa? Obojętnie, jakie będą tego koszty — czy będę musiała sama zapłacić  
za podróż i spanie. Deklaruję coś takiego. Chciałabym pojechać do Lwowa — do miasta, 
którego prezydent miasta mówi światu, że nie chcemy interwencji milicji, że Bóg da sobie 
radę. Tak samo zresztą postąpiły dwa inne miasta leżące tuż obok Lwowa. Mam nadzieję, 
że moi koledzy, z którymi wówczas spaliśmy na siennikach, rzadko jedliśmy przez te kilka 
dni i byliśmy świadkami głosowań ludu ukraińskiego dzisiaj czy za kilka dni, za kilka 
tygodni, jeśli tak to będzie trwało, będziemy mogli się tam pojawić.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Wrocławia Jacek Ossowski: W związku z tym,  
że wszystkie głosy, jak Państwo słyszeliście, były głosami popierającymi ten apel, 
proponuję, abyśmy ten dokument przyjęli przez aklamację. Czy ktoś z Państwa ma jakąś 
uwagę w tej sprawie lub chciałby doprowadzić do głosowania? Nie widzę. Zatem 
dokument został przyjęty jednogłośnie bez głosowania. [red. — brawa] Dziękujemy 
bardzo. Dziękujemy także za piękny głos, który się w tle odezwał pokazujący nam,  
że będąc nawet bardzo młodym człowiekiem można czynnie uczestniczyć w naszych 
obradach. Polecamy się na przyszłość.  
 
Stanowisko nr LI/5/13 Rady Miejskiej Wrocławia dnia 3 grudnia 2013 r. w sprawie 
poparcia europejskich aspiracji narodu ukraińskiego zostało przyjęte i stanowi załącznik 
nr 3 do niniejszego protokołu. 
 
 
V. Dyskusja i głosowanie nad projektami uchwał w sprawach: 
 
1. Zmian w składach osobowych komisji stałych Rady Miejskiej Wrocławia – 

druk nr 1357/13 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Wrocławia Jacek Ossowski: Pan radny Piotr 
Babiarz zwrócił się do mnie, czyli do przewodniczącego pismem z dnia 2 grudnia 2013 r. 
zawierającym rezygnację z udziału w pracach Komisji Rewizyjnej. Jednocześnie pani 
radna Mirosława Stachowiak-Różecka zwróciła się do mnie tego samego dnia z pismem 
zawierającym rezygnację z udziału w pracach Komisji Budżetu i Finansów na rzecz pracy 
w Komisji Rewizyjnej. W związku z tym musimy te dwie zmiany przegłosować.  
 
Głosowanie w sprawie odwołania radnego Piotra Babiarza ze składu Komisji 
Rewizyjnej 
 
Wyniki głosowania: za – 31, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Wrocławia Jacek Ossowski: Pan radny Piotr 
Babiarz został odwołany ze składu Komisji Rewizyjnej. 
 
Głosowanie w sprawie odwołania radnej Mirosławy Stachowiak-Różeckiej  
ze składu Komisji Budżetu i Finansów 
 
Wyniki głosowania: za – 29, przeciw – 2, wstrzymało się – 1 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Wrocławia Jacek Ossowski: Pani radna została 
odwołana z Komisji Budżetu i Finansów. 
 
Głosowanie w sprawie powołania Radnej Mirosławy Stachowiak-Różeckiej  
w skład Komisji Rewizyjnej 
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Wyniki głosowania: za – 32, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 
 
Głosowanie w sprawie projektu uchwały – druk nr 1357/13 
 
Wyniki głosowania: za – 32, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 
 
W wyniku głosowania uchwała nr LI/1292/13 Rady Miejskiej Wrocławia z dnia  
3 grudnia 2013 r. w sprawie zmian w składach osobowych komisji stałych Rady Miejskiej 
Wrocławia została przyjęta i stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 
 
 

2. Przyjęcia rezygnacji Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej Wrocławia – 
druk nr 1371/13 

 
Przewodniczący Rady Miejskiej Wrocławia Jacek Ossowski: Pan radny Piotr 
Babiarz złożył rezygnację z funkcji Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej Wrocławia  
z uwagi na konieczność powtórzenia wyboru na funkcję Wiceprzewodniczącego Rady 
Miejskiej Wrocławia po złożeniu rezygnacji z członkostwa w składzie Komisji Rewizyjnej. 
Taka jest kolejność wymagana przez prawo. 
 
Głosowanie w sprawie projektu uchwały – druk nr 1371/13 
 
Wyniki głosowania: za – 31, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 
 
W wyniku głosowania uchwała nr LI/1293/13 Rady Miejskiej Wrocławia z dnia  
3 grudnia 2013 r. w sprawie przyjęcia rezygnacji Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej 
Wrocławia została przyjęta i stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 
 
 
[red. — W tym miejscu Przewodniczący Rady Miejskiej Wrocławia Jacek Ossowski ogłosił 
5 minut przerwy, w czasie której Komisja Skrutacyjna przygotowała się  
do przeprowadzenia głosowania.] 
 
 

3. Wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej Wrocławia – druk  
nr 1359/13 

 
Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Małgorzata Zawada wręczyła radnym karty 
do głosowania według kolejności alfabetycznej. 
 
Radny Piotr Babiarz: Panie Przewodniczący, zgodnie z art. 25a ustawy o samorządzie 
terytorialnym w swojej sprawie nie mogę głosować, stąd moje niepobranie karty  
do głosowania. Bardzo proszę Komisję Skrutacyjną o uwzględnienie tego faktu. 
 
Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Małgorzata Zawada poprosiła radnych  
o oddanie kart do głosowania według kolejności alfabetycznej. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Wrocławia Jacek Ossowski: Wszyscy oddali głos.  
 
[red. — W tym miejscu Przewodniczący Rady Miejskiej Wrocławia Jacek Ossowski ogłosił 
przerwę w czasie której Komisja Skrutacyjna zsumowała głosy, a Komisja Rewizyjna 
spotkała się w pok. 206, aby podjąć decyzje w sprawie kontroli]. 
 
Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Małgorzata Zawada: W sesji uczestniczyło  
32 radnych zgodnie z listą obecności. W głosowaniu udział wzięło 31 radnych. Ogółem 
oddano 31 głosów, w tym 31 głosów ważnych, głosów nieważnych 0. Komisja 

http://uchwaly.um.wroc.pl/uchwala.aspx?numer=LI/1292/13�
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Skrutacyjna stwierdza, że za wyborem Piotra Babiarza na Wiceprzewodniczącego Rady 
Miejskiej Wrocławia głosowało 29 radnych, przeciw głosował 1 radny, wstrzymał się  
od głosowania 1 radny. W związku z powyższym Komisja Skrutacyjna stwierdza,  
że w wyniku głosowania Rada Miejska Wrocławia wybrała Piotra Babiarza  
na Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej Wrocławia. [brawa] 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Wrocławia Jacek Ossowski: Gratuluję. Brawo. 
Uchwała została zatem przyjęta w wyniku głosowania, którego rezultaty pani radna była 
łaskawa przedstawić. Zapraszam, Panie Wiceprzewodniczący, po prawej stronie. 
Gratulacje powtórne.  
 
W wyniku głosowania uchwała nr LI/1294/13 Rady Miejskiej Wrocławia z dnia  
3 grudnia 2013 r. w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej Wrocławia  
w sprawie została przyjęta i stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 
 
Protokół Komisji Skrutacyjnej stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 
 
 
4. Zmiany uchwały nr XXXVI/831/12 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie 

zatwierdzenia planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2013 rok - druk  
nr 1358/13 

 
Przewodniczący Rady Miejskiej Wrocławia Jacek Ossowski: Proszę Państwa,  
w przerwie spotkała się także Komisja Rewizyjna, która musiała podjąć decyzję  
w sprawie zatwierdzenia planu kontroli, ponieważ skład jednej z grup kontrolnych się 
zmienił. W związku z rezygnacją radnego Piotra Babiarza ze składu osobowego Komisji 
Rewizyjnej, który jest jednocześnie członkiem zespołu powołanego do kontroli finansów  
i wykonania zadań przez Wrocławskie Centrum Sportu, Hippiki i Rekreacji za lata 2011—
2012 istnieje konieczność uzupełnienia składu zespołu kontrolnego do 3 osób. To jest 
wymóg Statutu Wrocławia. Komisja Rewizyjna podjęła decyzję, że w miejsce pana Piotra 
Babiarza trzecim członkiem zespołu kontrolującego finanse jest pani Mirosława 
Stachowiak-Różecka i zespół będzie przeprowadzał kontrolę w składzie: Renata 
Granowska — przewodnicząca, Maciej Zegan jako członek, pani Mirosława Stachowiak-
Różecka jako członek. Termin kontroli od 2 stycznia 2013 do 30 grudnia 2013 roku.  
 
Głosowanie w sprawie projektu uchwały – druk nr 1358/13 
 
Wyniki głosowania: za – 28, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 
 
W wyniku głosowania uchwała nr LI/1295/13 Rady Miejskiej Wrocławia z dnia  
3 grudnia 2013 r. w sprawie zmiany uchwały nr XXXVI/831/12 Rady Miejskiej Wrocławia 
w sprawie zatwierdzenia planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2013 rok została przyjęta  
i stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 
 
[red. — W tym miejscu prowadzenie obrad przejął Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej 
Wrocławia Piotr Babiarz.] 
 

http://uchwaly.um.wroc.pl/uchwala.aspx?numer=LI/1294/13�
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5. Rozpatrzenia wezwania do usunięcia naruszenia interesu prawnego 
uchwałą w sprawie zmiany uchwały nr XLVII/1140/13 Rady Miejskiej 
Wrocławia w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji publicznym  
i niepublicznym przedszkolom, szkołom i placówkom oświatowym  
oraz innym formom wychowania przedszkolnego, prowadzonym  
przez osoby fizyczne i prawne – druk nr 1360/13 

 
Przewodniczący Komisji Praworządności i Bezpieczeństwa Krzysztof Kilarski: 
Szanowne Koleżanki i Szanowni Koledzy! W dniu 25 listopada komisja się zebrała. 
Dyskusję na ten temat przeprowadziliśmy na sesji czwartkowej. Wniosek komisji i opinia 
komisji względem tego wezwania to nieuwzględnienie. I takie wezwanie Wysokiej Radzie 
przedstawiam.  
 
Opinie klubów: 
 

− Klub Radnych Rafała Dutkiewicza – za wnioskiem komisji 
 

− Klub Radnych Platformy Obywatelskiej – za wnioskiem komisji 
 

− Klub Radnych Prawa i Sprawiedliwości – za wnioskiem komisji 
 

Opinie komisji: 
 

− Komisja Statutowa – bez uwag 
 

− Komisja Edukacji i Młodzieży – za wnioskiem komisji 
 
Opinia Prezydenta – za wnioskiem komisji 
 
Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia wezwania – druk nr 1360/13 
 
Wyniki głosowania: za – 27, przeciw – 0, wstrzymało się – 2 
 
W wyniku głosowania uchwała nr LI/1296/13 Rady Miejskiej Wrocławia z dnia  
3 grudnia 2013 r. w sprawie rozpatrzenia wezwania do usunięcia naruszenia interesu 
prawnego uchwałą w sprawie zmiany uchwały nr XLVII/1140/13 Rady Miejskiej 
Wrocławia w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji publicznym i niepublicznym 
przedszkolom, szkołom i placówkom oświatowym oraz innym formom wychowania 
przedszkolnego, prowadzonym przez osoby fizyczne i prawne została przyjęta i stanowi 
załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 
 
 

6. Rozpatrzenia wezwania do usunięcia naruszenia interesu prawnego 
uchwałą w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego w rejonie ulic Tęczowej i Zdrowej we Wrocławiu – druk  
nr 1361/13 

 
Przewodniczący Komisji Praworządności i Bezpieczeństwa Krzysztof Kilarski: 
Szanowne Koleżanki i Szanowni Koledzy! W dniu 25 listopada Komisja Praworządności  
i Bezpieczeństwa zebrała się na swoim posiedzeniu. Dyskusję odbyliśmy na sesji 
czwartkowej. Prezydent wnioskuje tak jak komisja o nieuwzględnienie wezwania i taką 
rekomendację Wysokiej Radzie przedstawiam.  
 
Opinie klubów: 
 

− Klub Radnych Rafała Dutkiewicza – za wnioskiem komisji 

http://uchwaly.um.wroc.pl/uchwala.aspx?numer=LI/1296/13�
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− Klub Radnych Platformy Obywatelskiej – za wnioskiem komisji 
 

− Klub Radnych Prawa i Sprawiedliwości – za wnioskiem komisji 
 

Opinie komisji: 
 

− Komisja Statutowa – bez uwag 
 

− Komisja Rozwoju Przestrzennego i Architektury – za wnioskiem komisji 
 

Opinia Prezydenta – za wnioskiem komisji 
 
Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia wezwania – druk nr 1361/13 
 
Wyniki głosowania: za – 29, przeciw – 0, wstrzymało się – 1 
 
W wyniku głosowania uchwała nr LI/1297/13 Rady Miejskiej Wrocławia z dnia  
3 grudnia 2013 r. w sprawie rozpatrzenia wezwania do usunięcia naruszenia interesu 
prawnego uchwałą w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego w rejonie ulic Tęczowej i Zdrowej we Wrocławiu została przyjęta i stanowi 
załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 

 
 

7.    Rozpatrzenia skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego  
we Wrocławiu na uchwałę w sprawie uchwalenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego osiedla Osiniec we Wrocławiu – druk  
nr 1362/13 

 
Przewodniczący Komisji Praworządności i Bezpieczeństwa Krzysztof Kilarski: 
Szanowne Koleżanki i Szanowni Koledzy! Dnia 25 listopada Komisja Praworządności  
i Bezpieczeństwa zebrała się na swoim posiedzeniu. 28 listopada Wysoka Rada podjęła 
dyskusję na ten temat. Komisja po rozpatrzeniu tej skargi wnioskuje o jej oddalenie  
i taką rekomendację Wysokiej Radzie przedstawiam. Powtarzam i przypominam — 
oddalenie.  
 
Opinie klubów: 
 

− Klub Radnych Rafała Dutkiewicza – za wnioskiem komisji 
 

− Klub Radnych Platformy Obywatelskiej – za wnioskiem komisji 
 

− Klub Radnych Prawa i Sprawiedliwości – za wnioskiem komisji 
 

Opinie komisji: 
 

− Komisja Statutowa – bez uwag 
 

− Komisja Rozwoju Przestrzennego i Architektury – za wnioskiem komisji 
 
Opinia Prezydenta – za wnioskiem komisji 
 
Głosowanie w sprawie oddalenia skargi – druk nr 1362/13 
 
Wyniki głosowania: za – 29, przeciw – 0, wstrzymało się – 1 
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W wyniku głosowania uchwała nr LI/1298/13 Rady Miejskiej Wrocławia z dnia  
3 grudnia 2013 r. w sprawie rozpatrzenia skargi do Wojewódzkiego Sądu 
Administracyjnego we Wrocławiu na uchwałę w sprawie uchwalenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego osiedla Osiniec we Wrocławiu została przyjęta  
i stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 
 
 
 

8. Rozpatrzenia skargi na Prezydenta Wrocławia – druk nr 1363/13 
 
Przewodniczący Komisji Praworządności i Bezpieczeństwa Krzysztof Kilarski: 
Wysoka Rado, w dniu 25 listopada Komisja Praworządności i Bezpieczeństwa zebrała się 
na swoim posiedzeniu. Wysoka Rada 28 listopada zapoznała się ze skargą, 
przeprowadziła dyskusję. Komisja tak jak w dniu 28 listopada wnioskuje  
o nieuwzględnienie przedmiotowej skargi i taką rekomendację Wysokiej Radzie 
przedkładam.  
 
Opinie klubów: 
 

− Klub Radnych Rafała Dutkiewicza – za wnioskiem komisji 
 

− Klub Radnych Platformy Obywatelskiej – za wnioskiem komisji 
 

− Klub Radnych Prawa i Sprawiedliwości – za wnioskiem komisji 
 

Opinie komisji: 
 

− Komisja Statutowa – przewodniczący Łukasz Wyszkowski: Tu, Panie 
Przewodniczący, pojawia się jedna drobna uwaga. Komisja zaproponowała,  
aby w podstawie prawnej po informacjach dotyczących publikacji ustawy Kodeks 
postępowania administracyjnego skreślić wyraz „oraz” i postawić w jego miejsce 
przecinek. To jest uwaga, która do kolejnych projektów do druku nr 1370/13 
również się odnosi.  
 

Przewodniczący Komisji Praworządności i Bezpieczeństwa Krzysztof Kilarski: 
Panie Przewodniczący, przyjmujemy.  
 
Opinia Prezydenta – zgodna z opinią komisji 
 
Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia skargi – druk nr 1363/13 
 
Wyniki głosowania: za – 29, przeciw – 0, wstrzymało się – 1 
 
W wyniku głosowania uchwała nr LI/1299/13 Rady Miejskiej Wrocławia z dnia  
3 grudnia 2013 r. w sprawie rozpatrzenia skargi na Prezydenta Wrocławia została 
przyjęta i stanowi załącznik nr  12 do niniejszego protokołu. 
 
 

9. Rozpatrzenia skargi na Prezydenta Wrocławia – druk nr 1364/13 
 
Przewodniczący Komisji Praworządności i Bezpieczeństwa Krzysztof Kilarski: 
Szanowna Wysoka Rado! Komisja Praworządności i Bezpieczeństwa w dniu 25 listopada 
na swoim posiedzeniu zapoznała się ze skargą. 28 listopada ze skargą zapoznała się 
Wysoka Rada. Po dyskusji komisja proponuje Wysokiej Radzie, tak jak 28 listopada na 
posiedzeniu Wysokiej Rady, nieuwzględnienie przedmiotowej skargi. Oczywiście 
przyjmujemy poprawkę Komisji Statutowej.  
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Opinie klubów: 
 

− Klub Radnych Rafała Dutkiewicza – za wnioskiem komisji 
 

− Klub Radnych Platformy Obywatelskiej – za wnioskiem komisji 
 

− Klub Radnych Prawa i Sprawiedliwości – za wnioskiem komisji 
 
Opinie komisji: 
 

− Komisja Statutowa – uwaga została przedstawiona 
 

Opinia Prezydenta – zgodna z wnioskiem komisji 
 
Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia skargi – druk nr 1364/13 
 
Wyniki głosowania: za – 28, przeciw – 0, wstrzymało się – 1 
 
W wyniku głosowania uchwała nr LI/1300/13 Rady Miejskiej Wrocławia z dnia  
3 grudnia 2013 r. w sprawie rozpatrzenia skargi na Prezydenta Wrocławia została 
przyjęta i stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. 
 
 

10. Rozpatrzenia skargi na Prezydenta Wrocławia – druk nr 1365/13 
 
Przewodniczący Komisji Praworządności i Bezpieczeństwa Krzysztof Kilarski: 
Wysoka Rado! W dniu 25 listopada Komisja Praworządności i Bezpieczeństwa zebrała się 
na swoim posiedzeniu. Podjęła decyzję w sprawie rozpatrzenia skargi na Prezydenta 
Wrocławia. Prosi Wysoką Radę i opiniuje, aby nie uwzględniać przedmiotowej skargi.  
Z takim wnioskiem do Wysokiej Rady zwracam się, wraz oczywiście z poprawką Komisji 
Statutowej.  
 
Opinie klubów: 
 

− Klub Radnych Rafała Dutkiewicza – za wnioskiem komisji 
 

− Klub Radnych Platformy Obywatelskiej – za wnioskiem komisji 
 

− Klub Radnych Prawa i Sprawiedliwości – za wnioskiem komisji 
 

Opinie komisji: 
 

− Komisja Statutowa – wspomniana wyżej 
 

Opinia Prezydenta – zgodna z wnioskiem komisji 
 
Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia skargi – druk nr 1365/13 
 
Wyniki głosowania: za – 29, przeciw – 0, wstrzymało się – 1 
 
W wyniku głosowania uchwała nr LI/1301/13 Rady Miejskiej Wrocławia z dnia  
3 grudnia 2013 r. w sprawie rozpatrzenia skargi na Prezydenta Wrocławia została 
przyjęta i stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu. 
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11. Rozpatrzenia skargi na Prezydenta Wrocławia – druk nr 1366/13 
 

Przewodniczący Komisji Praworządności i Bezpieczeństwa Krzysztof Kilarski: 
Wysoka Rado! W dniu 25 listopada Komisja Praworządności i Bezpieczeństwa zebrała się 
na swoim posiedzeniu, zapoznała się ze skargą i podjęła decyzję w swojej opinii. Prosi 
Wysoką Radę o nieuwzględnienie przedmiotowej skargi.  
 
Opinie klubów: 
 

− Klub Radnych Rafała Dutkiewicza – za wnioskiem komisji 
 

− Klub Radnych Platformy Obywatelskiej – za wnioskiem komisji 
 

− Klub Radnych Prawa i Sprawiedliwości – za wnioskiem komisji 
 

Opinie komisji: 
 

− Komisja Statutowa – podana wyżej 
 

Opinia Prezydenta – zgodna z wnioskiem komisji 
 
Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia skargi – druk nr 1366/13 
 
Wyniki głosowania: za – 28, przeciw – 0, wstrzymało się – 1 
 
W wyniku głosowania uchwała nr LI/1302/13 Rady Miejskiej Wrocławia z dnia  
3 grudnia 2013 r. w sprawie rozpatrzenia skargi na Prezydenta Wrocławia została 
przyjęta i stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Wrocławia Jacek Ossowski: W protokole zostanie 
podane, że pani Ziembicka-Has była obecna. 
 
 

12. Rozpatrzenia skargi na Komendanta Straży Miejskiej Wrocławia – druk  
nr 1367/13 

 
Przewodniczący Komisji Praworządności i Bezpieczeństwa Krzysztof Kilarski: 
Wysoka Rado! W dniu 25 listopada komisja na swoim posiedzeniu zapoznała się  
ze skargą na komendanta Straży Miejskiej Wrocławia. Skarga została Wysokiej Radzie 
zreferowana w dniu 28 listopada i wtedy komisja, tak jak również w tej chwili, wnioskuje 
o nieuwzględnienie przedmiotowej skargi i taką rekomendację Wysokiej Radzie 
przedstawiam. Oczywiście wraz z poprawką Komisji Statutowej. 
 
Opinie klubów: 
 

− Klub Radnych Rafała Dutkiewicza – za wnioskiem komisji 
 

− Klub Radnych Platformy Obywatelskiej – za wnioskiem komisji 
 

− Klub Radnych Prawa i Sprawiedliwości – za wnioskiem komisji 
 

Opinie komisji: 
 

− Komisja Statutowa – przedstawiona wyżej 
 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia skargi – druk nr 1367/13 
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Wyniki głosowania: za – 28, przeciw – 0, wstrzymało się – 1 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Wrocławia Jacek Ossowski: Proszę uwzględnić  
w protokole, że pani Wanda Ziembicka-Has jest obecna na sesji i zagłosowała „za”. 
 
W wyniku głosowania uchwała nr LI/1303/13 Rady Miejskiej Wrocławia z dnia  
3 grudnia 2013 r. w sprawie rozpatrzenia skargi na Komendanta Straży Miejskiej została 
przyjęta i stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu. 
 
 

13. Rozpatrzenia skargi na Komendanta Straży Miejskiej Wrocławia – druk  
nr 1368/13 

 
Przewodniczący Komisji Praworządności i Bezpieczeństwa Krzysztof Kilarski: 
Wysoka Rado! W dniu 25 listopada Komisja Praworządności i Bezpieczeństwa na swoim 
posiedzeniu zapoznała się ze skargą na komendanta Straży Miejskiej Wrocławia. Skarga 
została przedstawiona Wysokiej Radzie w dniu 28 listopada na posiedzeniu.  
Tak jak wtedy referowałem, wnioskujemy jako komisja o nieuwzględnienie 
przedmiotowej skargi, wraz z poprawką Komisji Statutowej.  
 
Opinie klubów: 
 

− Klub Radnych Rafała Dutkiewicza – za wnioskiem komisji 
 

− Klub Radnych Platformy Obywatelskiej – za wnioskiem komisji 
 

− Klub Radnych Prawa i Sprawiedliwości – za wnioskiem komisji 
 

Opinie komisji: 
 

− Komisja Statutowa – przedstawiona wyżej 
 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia skargi – druk nr 1368/13 
 
Wyniki głosowania: za – 27, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 
 
Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Wrocławia Piotr Babiarz: 27 „za” plus głos 
radnej Wandy Ziembickiej-Has.  
 
W wyniku głosowania uchwała nr LI/1304/13 Rady Miejskiej Wrocławia z dnia  
3 grudnia 2013 r. w sprawie rozpatrzenia skargi na Komendanta Straży Miejskiej została 
przyjęta i stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu. 
 
 

14. Rozpatrzenia skargi na Dyrektora Zarządu Zasobu Komunalnego 
– druk nr 1369/13 

 
Przewodniczący Komisji Praworządności i Bezpieczeństwa Krzysztof Kilarski: 
Wysoka Rado! W dniu 25 listopada Komisja Praworządności i Bezpieczeństwa na swoim 
posiedzeniu zapoznała się ze skargą na dyrektora Zarządu Zasobu Komunalnego. Skarga 
Wysokiej Radzie została zaprezentowana w dniu 28 listopada. Tak jak tego dnia, również 
dzisiaj, wnioskujemy o nieuwzględnienie przedmiotowej skargi. Taką opinię Wysokiej 
Radzie przedkładam. Wraz z poprawką Komisji Statutowej. 
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Opinie klubów: 
 

− Klub Radnych Rafała Dutkiewicza – za wnioskiem komisji 
 

− Klub Radnych Platformy Obywatelskiej – za wnioskiem komisji 
 

− Klub Radnych Prawa i Sprawiedliwości – za wnioskiem komisji 
 

Opinie komisji: 
 

− Komisja Statutowa – podana wyżej 
 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia skargi – druk nr 1369/13 
 
Wyniki głosowania: za – 27, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 
 
Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Wrocławia Piotr Babiarz: 27 głosów  
za nieuwzględnieniem skargi plus głos pani radnej Wandy Ziembickiej-Has.  
 
W wyniku głosowania uchwała nr LI/1305/13 Rady Miejskiej Wrocławia z dnia  
3 grudnia 2013 r. w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Zarządu Zasobu 
Komunalnego została przyjęta i stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu. 
 
 

15. Rozpatrzenia skargi na Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej – 
druk nr 1370/13 

 
Przewodniczący Komisji Praworządności i Bezpieczeństwa Krzysztof Kilarski: 
Wysoka Rado! W dniu 25 listopada Komisja Praworządności i Bezpieczeństwa na swoim 
posiedzeniu zapoznała się ze skargą na dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy 
Społecznej. Ze skargą zapoznała się również Wysoka Rada w dniu 28 listopada. Tak jak  
w tamtym dniu, również dzisiaj, komisja rekomenduje nieuwzględnienie przedmiotowej 
skargi, wraz z poprawką Komisji Statutowej.  
 
Opinie klubów: 
 

− Klub Radnych Rafała Dutkiewicza – za wnioskiem komisji 
 

− Klub Radnych Platformy Obywatelskiej – za wnioskiem komisji 
 

− Klub Radnych Prawa i Sprawiedliwości – za wnioskiem komisji 
 

Opinie komisji: 
 

− Komisja Statutowa – podana wyżej 
 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia skargi – druk nr 1370/13 
 
Wyniki głosowania: za – 27, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 
 
Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Wrocławia Piotr Babiarz: 27 głosów  
za nieuwzględnieniem plus głos radnej Wandy Ziembickiej-Has.  
 
W wyniku głosowania uchwała nr LI/1306/13 Rady Miejskiej Wrocławia z dnia  
3 grudnia 2013 r. w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Miejskiego Ośrodka 
Pomocy Społecznej została przyjęta i stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu. 

http://uchwaly.um.wroc.pl/uchwala.aspx?numer=LI/1305/13�
http://uchwaly.um.wroc.pl/uchwala.aspx?numer=LI/1306/13�


15 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Wrocławia Piotr Babiarz: Ja ze swojej strony 
chciałbym, zanim oddam głos Panu Przewodniczącemu, bardzo podziękować za ponowny 
wybór na funkcję Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej Wrocławia. Jeszcze raz dziękuję. 
 
[red. — W tym miejscu prowadzenie obrad przejął Przewodniczący Rady Miejskiej 
Wrocławia Jacek Ossowski.] 
 
 
VI. Interpelacje i zapytania. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Wrocławia Jacek Ossowski: Szanowni Państwo, 
wpłynęły 2 interpelacje w międzyczasie. 
 
Radnego Czesława Palczaka w sprawie: 

− procedury odbioru prac zleconych przez Urząd Miejski Wrocławia zewnętrznym 
wykonawcom 

− umowy na świadczenia usług dystrybucji biletów komunikacji miejskiej zawartej 
między Gminą Wrocław a Mennicą Polską S.A. 
 

Radnego Rafała Czepila w sprawie: 
− imprezy sylwestrowej organizowanej na Rynku i rozważenia możliwości 

wydatkowania tych źródeł na inny cel 
 

Przewodniczący Rady Miejskiej Wrocławia Jacek Ossowski: Na razie jeszcze 
odpowiedzi nie ma, więc nie będziemy się ustosunkowywać do nich.  
 
 
VII. Wolne wnioski i oświadczenia. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Wrocławia Jacek Ossowski: Szanowni Państwo, 
chciałbym Państwu bardzo serdecznie podziękować za tak liczne przybycie dzisiaj. 
Chciałbym wyrazić opinię, że zrobiliśmy bardzo piękny, wartościowy gest. Proszę zwrócić 
uwagę także na to, że tutaj obok nas stoi flaga Ukrainy. Chcę zapewnić, że w możliwie 
najkrótszym czasie, już nawet dzisiaj, drogą elektroniczną dokumentacja pierwszej części 
naszego spotkania została na Ukrainę przesłana. Dziękuję bardzo. Za kłopoty 
przepraszam. Niestety, kłopoty mają prawo się zdarzać.  
 
Radna Wanda Ziembicka-Has: Szanowny Panie Przewodniczący, Wysoka Rado! Mam 
zaszczyt, bardzo się cieszę, że mogę odczytać Państwu podziękowania, które wpłynęły 
dla wszystkich radnych miasta Wrocławia. Mianowicie Dolnośląskie Stowarzyszenie 
Pomocy Dzieciom i Młodzieży „Ostoja” składa nam — radnym Rady Miejskiej Wrocławia 
podziękowanie za wieloletnie zaangażowanie we współpracę i wsparcie działań 
stowarzyszenia „Ostoja”. Składają nam podopieczni, pracownicy i zarząd stowarzyszenia 
„Ostoja”. Jak Państwo wiedzą, to stowarzyszenie ma takie wspaniałe hasło, do którego 
się dołączyliśmy — „Nie ma dzieci bez szans”. I to jest dla nas wszystkich, więc bardzo 
się cieszę, że doceniono działania nas wszystkich na rzecz potrzebujących dzieci.  
 
W tym miejscu Przewodniczący Rady Miejskiej Wrocławia Jacek Ossowski zamknął 
obrady LI sesji Rady Miejskiej zwołanej w trybie nadzwyczajnym.  
 
       Jacek Ossowski                           Piotr Babiarz                       

 
 

                                                   

      Przewodniczący           Wiceprzewodniczący         
Rady Miejskiej Wrocławia      Rady Miejskiej Wrocławia           
                  Protokołowała Justyna Gaczyńska 
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